

12名满分司机10人是酒驾

城阳首批回炉司机昨日结业

本报5月16日讯(通讯员 刘春芳 胡永绪 记者 赵壁) 12名记满12分的回炉司机中,10人是因为酒驾被记满分的。16日,青岛市城阳区开设的满分司机回炉班上,首批12名学员结业。

“我是一名机动车驾驶员,肩负着交通安全的重任,我一定遵守交通法规,安全文明行车,自觉礼让行人……”上午,12名因交通违法记满12分的回炉司机结业前,在教官的带领下,举起右手宣誓杜绝酒驾。一名大货车司机说:“7天的学习让我的认识提高了不少,我保证今后喝酒不驾车,驾车不喝酒。”提起酒驾的事,该司机连称后悔。他说,以前因为交通法规意识淡薄,安全知识匮乏、心存侥幸等原因,曾多次酒后驾车。今年4月份,他酒后驾车被民警查获,被处以罚款400元、暂扣驾照三个月、一次记满12分的处罚,工作也丢了。

据了解,城阳区首批报名的12名满分司机中,10人因为酒后驾



教官带领违法驾驶人宣誓。通讯员 胡永绪 摄

车一次记满12分。另外两人,1人因交通违法20余次累计记分63分被吊销驾照,另1人持小客驾照驾驶大客,准驾车型不符被记满12分。据了解,12名满分司机文化程度都是中学以下学历,大部分为私家车驾驶人。

虽然城阳满分司机回炉班的首批12名学员在16日已经结业,但他们还要通过科目一考试后才能

取回驾驶证。“现在第二批已经有16名记满12分的驾驶人来报名学习了。”城阳交警胡警官介绍,酒驾新规施行以来,因为酒后驾驶一次记满12分的司机增多。以往城阳区记满12分的驾驶人要到市区的回炉班学习,后来城阳区交通安全学习基地被列为满分司机回炉班的首批试点单位,该试点5月9日正式启动,司机可以就近学习。

酒后闯关不解释 原是车内藏猫腻

本报5月16日讯(通讯员 周爱林 刘波 记者 赵壁)

日前,在青岛市南渠检查站,城阳交警拦下一辆试图闯关的轿车,司机驾驶证过期,而且是酒后驾车,但是接受检查时异常镇定,民警在车上发现了吸毒工具。目前该司机因为涉嫌吸毒已被治安拘留。

14日下午4点35分,在南渠检查站,李沧交警遵义路中队的民警正在检查过往车辆,突然一辆潍坊牌照的黑色尼桑轿车试图闯关,民警站到车前强行将该车拦下。从驾驶席下来的男子张某出示驾驶证后,民警发现驾驶证到今年2月份

就已经到期。张某还满身酒气,经酒精呼气测试,张某体内酒精含量为44mg/100ml,属于酒后驾驶。

与一般被查获的司机不同,张某下车后神色异常平静,既不解释也不辩解,民警感觉蹊跷。检查中,民警在张某汽车的后备箱里发现了玻璃管、钻孔的矿泉水瓶等用具。民警凭经验判断,这些用具组装起来后就是一套自制的吸毒用具。随后,民警依法扣留其驾驶证,并将他移交李沧分局处置。

目前,张某因涉嫌吸毒被治安拘留。



最后的装扮

海底隧道建设进入收尾阶段,隧道接线端附近的墙面、人行道的铺设都在加紧建设。16日,记者在团岛路上的海底隧道施工现场见到,围挡已经撤掉,工人正在完善地面上的配套设施。

本报记者 杨宁 摄影报道

17家单位承诺食品安全

呼吁各食品企业杜绝滥用添加剂

本报5月16日讯(记者 苑菲菲) 16日下午,青岛市消保委联合青岛市绿色食品协会等17家单位,向全市食品生产经营企业发出倡议书,呼吁食品企业杜绝滥用添加剂,力争食品安全问题处理“零反复”、投诉“零拒绝”、事故“零发生”。

市消保委的有关负责人说,此次倡议力争实现食品安全问题处理“零反复”,食品安全投诉“零拒绝”,重大食品安全事故“零发生”。凡是处理过的食品问题不会再出现第二例,凡是关于食品的投诉一律不得拒绝,保证染色馒头之类的食品安全事故不会出现在岛城。为此,青岛市消保委联合绿色食品协会、青岛市饭店和烹饪协会和多家知名食品企业等17家单位,向全市食

品生产经营企业发出倡议。

17家单位承诺并呼吁食品生产企业严格执行国家有关食品生产的各项标准;严格执行原辅材料、食品添加剂制度;严格执行出场检验制度,未经检验或验收不合格的产品不出厂销售,售出的产品要具有可追溯性,发生问题及时召回;坚决杜绝滥用食品添加剂、国家明令禁止的非食用工业物质等原料;严格把守食品生产、加工、流通、餐饮等各个环节。

据悉,市消保委开通了快速处理通道,对消费者反映的食品安全问题将第一时间予以解决。若签署倡议书的食品生产企业违反承诺、不守法经营,将按照国家有关规定的上限赔偿消费者。

齐鲁晚报

山东发行量第一的都市报

高品质的都市报,发行量170多万份,2008“中国十大晚报”排名第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远,媒体
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。《齐鲁晚报》已成为公信力最
强,读者结构最宽,广告收入最高的山东第一都市报。

省报视角 百姓情怀

真实·真情·真爱

《齐鲁晚报·今日青岛》全心全意为岛城人民服务

新闻热线: 0532-89772345

广告热线: 0532-68872819

订报热线: 0532-89773456

